

巩固拓展教育成效 切实履行金融使命

贵阳农商银行召开党史学习教育总结会议

□本报记者 吴文俊

近日，贵阳农商银行召开党史学习教育总结会议，总结全行党史学习教育成果经验，进一步巩固拓展党史学习教育成效，以高质量发展的实干实绩迎接党的二十大和贵州省第十三次党代会胜利召开。

贵阳市国资委党委党史学习教育领导小组第二组组长、市国资委一级调研员罗进到会指导并讲话，贵阳农商银行党委书记、董事长李忠祥出席会议并作总结讲话，党委副书记王敏主持会议。

罗进指出，党史学习教育开展以来，贵阳农商银行党委牢牢把握党史学习教育目标要求，突出金融国企特色，突出“三农”主体责任，突出学用结合，突出惠及民众、突出担当作为，扎实落实各项重点工作任务，取得明显成效，达到了学党史、悟思想、办实事、开新局的目的。总行党委政治站位高、谋划组织有力度，全程做到组织到位、人员到位、责任到位、工作到位；教育载体新，

党史学习有深度，通过抓实规定动作、创新自选动作，全方位、系统性、多方式开展学习教育，推动党史学习教育走深走实；群众路线实、解难题帮困有温度，聚焦改革发展、乡村振兴、民生福祉三个方面，用心用情用力解决基层的困难事、群众的烦心事；工作成效显，改革发展有速度，多项业务取得重大突破，品牌形象得到大幅提升，发展速度持续保持行业领先，开启了高质量发展新局面。他强调，要持续强化理论武装，引导党员干部衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”；要建立健全党史学习教育常态化长效化机制，继续把党史总结、学习、教育、宣传引向深入；要进一步担当使命，奋力谱写新时代新篇章，把贵阳农商银行建设成为“产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学”的现代金融企业，为贵阳市经济发展做出新的贡献。

李忠祥指出，贵阳农商银行党

委通过“46项清单”抓部署、“六个课堂”抓学习、“三级书记”上党课、“五大课程”作培训、“七大专班”作研究、“五讲五进”作宣讲、“三个载体”强警示、“十大主题”聚力量，抓实“八个环节”，不断增强党员干部“两个维护”的意识和能力；通过办好乡村振兴、改革发展、民生福祉“三类实事”，积极践行金融初心使命；通过党史学习教育凝心聚力干成了资本补充、业务突破等多件大事，实施了人才兴行、推动高质量发展“三大行动”，以中央一号文件、新国发2号文件为契机，实现“强金融”助力“强省会”；健全了理论学习、为民办实事、经营发展“三大机制”，压实了党委主体责任，书记第一责任人责任、班子“一岗双责”“三个责任”，提升了干部员工思想认识，改进了干部队伍作风，推进了全面从严治党，推动全行改革发展再上新的台阶。他强调，要巩固拓展党史学习

教育成果，不断在推动政治建设、理论武装、为民办实事、全面从严治党和高质量发展上下功夫，运用好方向明、思路清、目标准、措施实、执行好的“五步工作法”，坚持多、快、好、省、易“五字诀”，在高质量服务“强省会”行动的过程中实现自身高质量发展。

王敏指出，各级党组织要以高度的政治责任感抓好会议精神贯彻落实，以高度的历史责任感建立完善长效机制，以高度的时代使命感巩固拓展好教育成果，以高度的现实紧迫感切实履行好金融使命，抢抓中央一号文件、新国发2号文件和“强省会”行动等重大战略机遇，聚焦全年2022年工作会议精神，围绕高质量发展主线，扎实推进社区化、特色化、数字化“三化”转型，全力打造社区银行、特色银行、数字银行、精品银行“四大银行”，奋力开创贵阳农商银行高质量发展新局面。

四川绵竹 叶烟种植忙 致富天地宽

□周韵 尹翔 本报记者 高明山 李鹏飞

阳春三月，大地回春。在四川绵竹广袤的田间地头，三五成群的烟农们正抢抓晴好天气，忙着栽种新一季叶烟，描绘了一幅人勤春早、热火朝天的春耕图。

分苗、栽种、壅土……近日，剑南街道五星村叶烟种植基地，接连成片的高标准农田一望无际，70余名村民或是把翠绿的烟苗栽种在覆着薄膜的田垄上，或是把水引入田间灌溉。村道上，一辆辆满载烟苗的车辆来回穿梭，村民小组长付尧田正忙着将烟苗搬运到田埂上。抬眼望去，高低一致、大小均匀、横竖成行的烟苗长势良好，春风拂来，嫩绿的烟叶在宽阔的土地上绵延起伏，犹如一片绿海。

“叶烟栽种后，必须加强田间管理，防病虫、施肥料都要把准时机。”村民唐绍兴一边栽种叶烟，一边跟着付尧田学习技术。自五星村种植叶烟后，他便在基地里务工，每月增收2000元，让一家人的日子越过越有盼头。“叶烟发展前景好，现在我学到了种植技术，也想自己栽种一亩，多增加点收入。”唐绍兴笑着说。

“今年我们还积极联系什邡、德阳的多家烟草公司扩宽销路，同时邀请农业专家深入田间地头，跟踪开展技术服务，不断提升村民的种植积极性。”付尧海说，五星村将发展叶烟产业作为调整农业产业结构、增加农民收入的重要举措之一，已带动20余户村民种植。

据了解，近年来，绵竹市以促进“农业提质增效、农民增产增收”为着力点，推进农业产业结构调整，逐步实现叶烟产业规模化、标准化、绿色化发展。相关镇、街道还结合区域丰富的特色旅游资源，着力打造农业观光旅游样板，不断丰富烟区乡村振兴内涵。截至目前，绵竹市已发展叶烟种植1600余亩，打开了产业增效、烟农致富的一片新天地。



春茶生产忙

3月15日，位于重庆市永川区的重庆云岭茶叶有限责任公司茶叶生产车间内，伴随着机械的轰鸣声，工人们在标准化的生产作业线上，忙碌地进行鲜叶杀青、揉捻、干燥、智能选等工序。目前，永川区的春茶生产迎来高峰期，各茶企呈现一片繁忙的生产景象。

据了解，永川是全国早市名优茶生产发展规划的重点区域，是重庆市茶叶振兴发展计划3个重点区县之一，茶叶种植面积达10.8万亩，春茶产量达8300吨以上，可实现产值10多亿元。

特约记者 陈仕川 摄

沐川高笋乡：百亩梯田上演春耕“美景图”

近段时间以来，四川省乐山市沐川县迎来春耕春播抢抓农时的繁忙景象。在沐川县高笋乡的百亩梯田里，一幅“春耕图”正徐徐展开。

站在高笋乡安坪村高处放眼望去，层层叠叠的梯田向远处延伸，春日阳光照耀着波光潋滟的梯田，蔚为壮观。为抢抓农时，村民们正在梯田里忙着犁田、除草、起垄，为接下

来的育秧、插秧做准备。

安平村党支部书记兰永文表示，高笋梯田总共106亩，目前正在除草、翻田、蓄水工作，将在3月20日左右进行播种，在4月20日左右开始插秧。

近年来，随着村民外出务工，高笋梯田也面临撂荒的窘境。今年初，安坪村“两委”将106亩梯田以每亩

400元的价格进行流转，由安坪股份经济合作社运营，确保粮食播种面。同时，以壮美的梯田美景为依托，配套完善旅游基础设施，走“农旅”融合发展之路。

“我们除了种植水稻，还套种黄豆来提增效益，种植彩色水稻来打造高笋梯田旅游观光节点。”兰永文说。

高笋乡素有“沐川粮仓”之称，

这里日照时间长，土地富含硒元素，出产的富硒大米深受市场和消费者的喜爱。为确保今年粮食增产，高笋乡严格落实种粮补贴、农机购置补贴、涉农保险等政策，调动村民种粮积极性。同时，加强外出务工人员的土地代耕代种，提高土地耕种率，确保播种面积增加，粮食增产、村民增收。

崔前东

便民服务

收费标准：55元/行/天(13字1行)广告热线 028-66079393 QQ:769036015 微信：13308082189

独家代理机构：成都锦宏天下文化传媒有限公司

减资公告

四川中米食品业有限公司，统一社会信用代码：91511500MA6G6E8H41B，经股东会决议减少注册资本，由人民币500万元减少至人民币50万元，并于2022年3月16日向本司申报告知，本公司相关债权人在公告期间未提出异议，现公告通知债权人，本公司不再承担连带责任。

联系人：侯家容，联系电话：139803126677，电子邮箱：139803126677@163.com

四川石油天然气股份有限公司，统一社会信用代码：91510000MA6U2UC95L，经股东会决议减少注册资本，由人民币500万元减少至人民币50万元，并于2022年3月16日向本司申报告知，本公司相关债权人在公告期间未提出异议，现公告通知债权人，本公司不再承担连带责任。

联系人：王西平，联系电话：139803126677，电子邮箱：139803126677@163.com

四川销售油料分公司成都凤凰加油站成品油零售经营批准证书正本(油零售证字第A0354号)不慎遗失，声明作废。

联系人：王西平，联系电话：139803126677，电子邮箱：139803126677@163.com

四川中米食品业有限公司，统一社会信用代码：91510115MA1J5V0143I，遗失作废。

联系人：王西平，联系电话：139803126677，电子邮箱：139803126677@163.com

四川众创拓兴建设工程有限公司，统一社会信用代码：91510100MA6A032455，遗失作废。

联系人：王西平，联系电话：139803126677，电子邮箱：139803126677@163.com

关于解除《房屋租赁合同》的通知

成都都江堰市金牛山房地产业有限公司，统一社会信用代码：91510101MA6C1PQH2Y，因你公司未按时支付租金，经我多次催促但不支付且现在你公司及刘西平无法联系，根据你公司与我于2019年8月19日签订的《房屋租赁合同》的约定特通知你，从即日起解除与你公司签订的前述《房屋租赁合同》。丁珂，2022年3月16日

四川省广安市重百商场两台专用电梯合格证，合同号分别为：79NQ6685,79NQ6686,遗失，特此声明作废。

联系人：王西平，联系电话：139803126677，电子邮箱：139803126677@163.com

四川省广安市重百商场两台专用电梯合格证，合同号分别为：79NQ6685,79NQ6686,遗失，特此声明作废